

POS机绑定的是别人账号 象山陈老板被“刷走”12万元

□记者 张寅 通讯员 项简

为了利用POS机诈骗，又不暴露自己的身份，象山一男子胡某用眼花缭乱的手法进行了一番操作：先用他人的银行卡和身份证绑定POS机，又以低费率POS机为幌子，向商户推销，等到商户在操作那台POS机时，就密切关注进账额，一旦发现有大额资金流入，就非法占为己有。

低价推销POS机做引诱

今年1月5日，一个自称叫“江罗”的男子走进象山丹城一家食品批发店，向批发店的陈老板推销POS机。

“江罗”向陈老板介绍，只要提供身份证和银行卡账号就能帮他办理POS机，每个1300元，刷卡的手续费只需要0.35%，而且不管消费多少，每笔手续费最高35元封顶，与银行官方发行的POS机相比，在费率上有很大的优惠。不过就是钱要滞后一天才能到账。

陈老板觉得使用起来还是比较实惠，并不在意延后的到账时间，当场提供了身份证和银行账号。1月14日，“江罗”拿着“办好”的POS机到陈老板的店里，陈老板拿出银行卡试验，发现POS机打印出来的发票，不是自己的店铺。“江罗”解释说，“因为你的店申请不了这种POS机的优惠，我是通过其他方法做出来的。”虽然陈老板半信半疑，但还是买下了POS机。

第二天，陈老板的手机收到了银行的短信，通知其账户有钱到账，陈老板就相信了“江罗”的说法，开始放心使用。

1月17日，陈老板店里有顾客用POS机刷了4笔钱，合计12余万元。按照“江罗”的说法，这笔钱要第二天才能到账。然而等到18日下午，陈老板仍旧没收到银行账户的短信提醒，他拨通“江罗”的电话，“江罗”告诉他下午三点半钱会到账。等到下午三点半，陈老板再次拨打“江罗”电话，却听到对方已关机的语音提示。

随即，陈老板拨打POS机上的服务热线，经查询得知原来这台POS机上绑定的银行账号根本就不是陈老板的，意识到自己上当受骗后，陈老板马上报了案。

避免暴露利用他人银行卡绑定

陈老板报警后，公安机关通过视频监控等线索，在3月8日抓获“江罗”。警方经过审问得知，这个“江罗”实际姓胡，曾在象山做过保险和POS机销售代理，对POS机业务非常熟悉。胡某交代，去年12月，他在做保险时，就想办法骗取客户张某的一张空白银行卡和密码，随后又绑定一台POS机，接下来，他就拿着绑定张某账号的POS机推销给陈老板。

陈老板拿到POS机后，如果顾客用这台POS机付款，实际的钱款是汇入到张某的账号里的，而胡某一直监控着张某账号的资金变动。一开始，账号里只有几千元的小额进账，胡某就没有动手，按照数额，在第二天就人工把钱打到陈老板的账号里，继续维持骗局，保证陈老板继续使用POS机。

直到1月17日那天，胡某查询张某的银行卡发现有12余万元进账，他立刻动了手。他并没有去银行取现，而是辗转去了上海，用张某的银行卡刷卡买了12余万元的金条和金首饰。其间，陈老板打电话联系他，胡某回答陈老板钱晚点会到账，让陈老板再等等。通完电话，胡某把手机关机，扔掉SIM卡，非法占有了这笔钱。近日，警方将犯罪嫌疑人胡某利用POS机诈骗案移送至象山检察院审理。



昨天上午，传统小吃制作的传人赵先生为明楼幼儿园的孩子们带来了传统宁波青团制作的现场课。

记者 徐佳伟

公司微博委托他人运营 惹了版权官司得自己担责

□记者 黄金 通讯员 陶琪姜

本报讯 现在有不少公司把微博作为平台，向网友传播企业信息、产品信息等，达到营销的目的。但有些时候，不加强管理和监督，就非常容易伤及自身。海曙区一家医药公司，就因为微博营销给自己惹了版权官司。

去年底，这家医药公司接到法院传票，得知公司的官方微博侵权了。原告是华盖创意（北京）图像技术有限公司（以下简称华盖公司），他们起诉医药公司的新浪官方微博在没有得到华盖公司授权的情况下，基于商业目的擅自使用了19张华盖公司拥有著作财产权的摄影作品，侵害了华盖公司享有的著作财产权。

华盖公司在通过公证方式保全证据后，与医药公司沟通未果，于是起诉到法院，要求判令医药公司支付赔偿金76000元，律师费5000元。

庭审时，医药公司直喊冤枉，认为某文化传播公司才应该是本案的真正被告。医药公司称，他们把官方微博的注册、运营和日常维护全权委托给了这家文化传播公司，华盖公司所指侵权图片是由该文化传播公司发布出去的，他们并不知情。为此，医药公司还向法庭提交了当初和文化传播公司签订的微博营销合同书。

华盖公司则表示，微博当中出现的不管是文字还是图像，均可显示微博的实际使用方和受益方是医药公司，所以被告理应是医药公司。

医药公司把自己的官方微博完全交由别人去运营维护，没对内容进行审核的行为实在够马虎。案子最终由双方自愿达成调解协议了结，医药公司赔偿华盖公司经济损失25000元，华盖公司放弃追究医药公司的侵权责任。

法官提醒说，本案被告某医药公司的遭遇，值得所有开通官方微博的企业借鉴，不管是自己管理还是委托别人管理，企业都应切实负起对发布的每一条微博的审查、把关责任。

后续报道

无证电焊工 “一把火”烧掉300万元

□记者 马涛 通讯员 马文文

本报讯 无证从事电焊作业，引发工厂大火，造成巨额财产损失。昨天，慈溪消防大队通报说，2月28日发生于杭州湾新区的一起人为火灾，造成300余万元财产损失，经慈溪市人民检察院批准，已对犯罪嫌疑人吴某作出批准逮捕决定。

今年2月28日中午12点多，位于杭州湾新区滨海大道的浙江奔多实业有限公司发生火灾，过火面积1500平方米（本报于3月1日报道）。因火势猛烈，市119指挥中心调集慈溪、余姚、江北7个现役消防中队以及新浦、崇寿等8个专职消防队，22辆消防车100余人前往火场扑救。5个小时后，大火才被彻底扑灭。

据消防部门调查，事发前，犯罪嫌疑人吴某来到该公司6号厂房的泡沫车间内，在烘房东侧门洞上方电焊铁皮封板，而烘房内堆放的泡沫成品距离该门洞仅20厘米左右。电焊过程中高温焊渣掉落，引燃了烘房内的泡沫等可燃物，由此引发大火。

调查还发现，吴某在未取得特种行业人员操作证书的情况下进行电焊作业，而此次事故也造成直接经济损失300多万元。

作为主要责任人的吴某，其行为触犯了《中华人民共和国刑法》的第一百一十五条之规定，涉嫌失火罪。经过慈溪市人民检察院批准，对涉嫌失火罪的吴某被执行逮捕，送慈溪市看守所羁押。

据悉，因电焊操作不慎，主要责任人被刑事拘留的案例在慈溪市尚属首例。

华硕 推荐使用 Windows 8.



华硕T100 四核2合1平板笔记本
 是笔记本，也是平板



 2999元起

华硕T100四核2合1平板笔记本，内置Intel Inside®

www.asus.com.cn 7x24小时服务热线: 400-600-6655

超薄设计、高清屏幕、超长续航、超快连接、超轻重量、超凡性能、超凡体验，Intel Inside® Inside®

华硕T100四核2合1平板笔记本，内置Intel Inside®

www.asus.com.cn 7x24小时服务热线: 400-600-6655

超薄设计、高清屏幕、超长续航、超快连接、超轻重量、超凡